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توان جذب شده و انرژي انتقالي عنصر ارائه شده در شكل زير، برابر با كدام گزينه مي باشد؟
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vكداميك از گزينه هاي زير در مورد مقدار مقاومت و مشخصه  i−يك عنصر مدار باز صحيح مي باشد؟ 
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 برابر با كدام گزينه مي باشد؟6Ωدر مدار الكتريكي نشان داده شده در شكل زير، توان تلفاتي در مقاومت 
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 كدام گزينه است؟gV برحسب ولتاژ منبع 1V در مدار شكل زير مقدار ولتاژ 
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 در مدار شكل زير كدام گزينه است؟Rمقدار مقاومت 
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مقدار مقاومت معادل در مدار شكل زير كدام گزينه است؟
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مدار شكل زير از چند گره تشكيل شده است؟
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 در مدار شكل زير كدام گزينه است؟ti)(جريان 
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)اگر شكل موج جريان در خازن به صورت شكل زير باشد، با فرض  )0 0 , 1cV C F= ، شكل موج مربوط به ولتاژ=

دو سر خازن كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟
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كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده انرژي و توان الكتريكي در سلف مي باشد؟  12
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مقدار ظرفيت معادل در مدار خازني شكل زير كدام گزينه است؟
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كدام گزينه در مورد سلفهاي تزويج شده صحيح مي باشد؟

)1در سلف هاي تزويج شده شار مغناطيسي )tφناشي از جريان سيم پيچ اول مي باشد .

)1در سلف هاي تزويج شده شار مغناطيسي )tφناشي از جريان سيم پيچ اول و سيم پيچ دوم مي باشد .

)مثبت بودن ضريب اندوكتانس متقابل )Mنشان دهنده آنست كه جريان دو سيم پيچ از يك نقطه توپر وارد و از نقطه توپر سيم 

.پيچ مقابل خارج مي شود

)مثبت بودن ضريب اندوكتانس متقابل )M نشان دهنده آنست كه شارها در دو سيم پيچ خلاف جهت يكديگر هستند .
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 در مدار شكل زير كدام گزينه مي باشد؟KVLمعادلات حلقه با استفاده از قانون 
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RL,كدام گزينه در مورد ثابت زماني مدارهاي RCدرست مي باشد؟ 

,
R

RC
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0tدر مدار الكتريكي شكل زير فرض مي شود كه كليد به مدت طولاني بسته بوده و در لحظه  در اين.  كليد باز مي شود=

)حالت كدام گزينه درمورد نحوه تغييرات جريان   )Li tصحيح مي باشد؟

           4Ω           4Ω           4Ω           4Ω

6ΩΩΩΩ

12V                   

t=0

            2H

iL(t)

0.5
( ) 4

t
Li t e

−=2
( ) 4

t
Li t e

−=0.5
( ) 2

t
Li t e

−=2
( ) 2

t
Li t e

−=

17
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0t به مدت طولاني بسته بوده است و در لحظه 1Sدر مدار الكتريكي شكل زير فرض مي شود كه كليد   نيز2S كليد =

0)مقادير. بسته مي شود ), (0 )c cV i+ :  عبارتند از+

10ΩΩΩΩ

                10 ΩΩΩΩ

S1

10 V                     

i1

0.5 F                     

S2
t=0

+
Vc

-

i2ic

(0 ) 0 , (0 ) 10c ci V+ += = +(0 ) 1 , (0 ) 10c ci V+ += − = +

(0 ) 1 , (0 ) 10c ci V+ += + = −(0 ) 1 , (0 ) 10c ci V+ += − = −
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شكل زير مربوط به كدام حالت پاسخ ورودي صفر يك مدار مرتبه دوم موازي مي باشد؟

ميرايي بي اتلافميرايي شديد     ميرايي بحراني    ميرايي ضعيف   

19

%���

-

....

)در مدار خطي مرتبه دوم شكل زير تغييرات جريان )Li tبرابر كدام گزينه مي باشد؟ )

(0)
(0) 1 , 0L

L

di
i A

dt
= = (

 

6ΩΩΩΩ

iL(t)

1H
       0.2F   

55 1
( )

4 4

t t
Li t e e− −= −53 1

( )
4 4

t t
Li t e e− −= +

55 1
( )

4 4

t t
Li t e e− −= −53 1

( )
4 4

t t
Li t e e− −= +
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  باشد، معادله ديفرانسيل حاصل ازcV(0) و ولتاژ اوليه خازنLi(0)با فرض آنكه جريان اوليه سلف در مدار شكل زير 

تحليل اين مدار كداميك از معادله هاي زير مي باشد؟

L R

Vs(t)                     C                

+

Vc(t)

-

2

2

( ) ( )
( ) ( )c c

c s

d V t dV t
RC LC V t V t

dtdt
+ + =

2

2

( ) ( )
( ) ( )c c

c s

d V t dV t
LC RC V t V t

dt dt
+ + =

2

2

( ) ( )
( ) ( )c c

c s

d V t dV t
RC LCV t V t

dtdt
+ + =

2

2

( ) ( )
( ) ( )c c

c s

d V t dV t
L C RV t V t

dtdt
+ + =

21

%

�

�

�

-

.

.

.

.

14   از 11  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   %*%*/%*%*%'**A 

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
tt
p

: /
/p

l c
2

0
. i

r
h

tt p
:// p

lc
2

0
.i r



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%

كداميك از گزينه هاي زير در مورد امپدانس مقاومت، سلف و خازن صحيح است؟

1
, ( ) , ( )R L cZ R Z j j L Z j

j C
ω ω ω

ω
= = =

1
, ( ) , ( )R L cZ R Z j Z j j C

j L
ω ω ω

ω
= = =

1 1
, ( ) , ( )R L cZ Z j j L Z j

R j C
ω ω ω

ω
= = =

1 1
, ( ) , ( )R L cZ Z j Z j j C

R j L
ω ω ω

ω
= = =
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aaaa bbbb كدام گزينه است؟,در مدار شكل زير امپدانس ديده شده از دو سر 

 

   10 Ω                 Ω                 Ω                 Ω                                  j10 ΩΩΩΩ

a

b

j20 ΩΩΩΩ

      -j20 ΩΩΩΩ

10 10j−5 15j+10 10j+5 15j−

23
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) برابر با4Ωدر صورتيكه ولتاژ دوسر يك مقاومت  )8 100 50COS t −   باشد، آنگاه  فازور جريان عبوري از�

مقاومت كدام گزينه است؟

2
50

2
< −

�1
50

2
< −

�

2
50

2
< −

�

2 2 50< −
�
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 امپدانس كل شبكه ديده شدهSZ( برقرار است؟ LZكدام رابطه در مورد قضيه حداكثر توان انتقالي به بار با امپدانس 

) مي باشدLZاز سمت بار 

1

2
L SZ Z=L SZ Z=*

L SZ Z=*1

2
L SZ Z=

25
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. را به دست آوريدi روش گره جرياندر مدار شكل زير با استفاده از 

1V

5V                                      5A

i

3

2222

1                                                                    1

ΩΩΩΩ ΩΩΩΩ

ΩΩΩΩ

ΩΩΩΩ

1-

�L��4+ �M���

%,9*F��� 

. را بيابيدVدر مدار شكل زير با استفاده از قضيه جمع آثار ولتاژ 

5ΩΩΩΩ 10ΩΩΩΩ

              20 ΩΩΩΩ                36V24V                    2A                  

+     V     -

2-%,9*F��� 
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0t در لحظه 1Sدر مدار شكل زير كليد  2Saaaabbbb بسته مي شود و همزمان با آن كليد=  تغيير به  از وضعيت 

)حالت مي دهد در اين حالت  )cV t و ( )i t 0 را برايt . به دست آوريد≤

3-%,9*F��� 

(0)در مدار شكل زير فرض كنيد  0 , (0) 0L Ci V= )متغييرهاي  . = ), ( ), ( )c Li t i t V tرا براي 

0t . به دست آوريد≤

            1/4H3u(t)                                        1/2F

ic(t) iL(t)

                          1/3 Ω                                        Ω                                        Ω                                        Ω                                        

+

V(t)

-

4-%,9*F��� 

aaaabbbb . بيابيد و در مدار شكل روبرو مدار معادل تونن را از دو سر  5-%,9*F��� 
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